

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 04 noiembrie 2021, ora 16:00 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 383 din 03 noiembrie 2021, la propunerea primarului, pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei Dofteana.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri** ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție. Doamna secretar general al comunei întreabă domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite. Doamna secretar general al comunei arată necesitatea alegerii unui alt președinte de ședință deoarece mandatul doamnei Camară Dana a expirat și întreabă consiliul local despre propuneri.

Domnul consilier Hanganu Vasile propune președinte de ședință pentru următorul mandat pe domnul consilier Covaci Florin. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru din 16 consilieri în funcție, alegerea d-lui COVACI FLORIN, președinte de ședință al Consiliului Local al Comunei DOFTEANA, pe o perioadă de 3 luni, respectiv noiembrie, decembrie 2021 și ianuarie 2022. Președintele de ședință ales, va conduce ședințele de Consiliul Local și va semna hotărârile adoptate.

În continuare, în conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 21 octombrie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 29 octombrie 2021, ora 12,42 .

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 21 octombrie 2021.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi, doamna secretar informează ca sunt la toate proiectele de hotărâre, următoarele documente:

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul consilier **Covaci Florin**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

- 1.** Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv noiembrie, decembrie 2021 și ianuarie 2022. **Inițiator primar. Comisia juridică.**
- 2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei (Regulamentul serviciului de alimentare cu apă și de canalizare) la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr.556/2006/29.11.2010. **Inițiator primar. Comisia juridică.**
- 3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de material lemnos pentru confecționarea de sicrie. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**
- 4.** Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Dofteana, în Comisia de evaluare a probei de interviu privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al Scolii Gimnaziale "Scarlat Longhin" Dofteana. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**
- 5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea subînchirierii (cesiunii) spațiului din Contractul de închiriere nr. 13321 din 12 decembrie 2012, inclusiv actul adițional nr. 2 la contractul înregistrat sub nr. 16964 din 19 octombrie 2021, a SC Geonet SRL, către SC Sensiblu SRL. **Inițiator primar. Comisia juridică.**
- 6.** Proiect de hotărâre privind declararea unui imobil ca bun de interes public local. **Inițiator primar. Comisia buget.**

7. Proiect de hotărâre privind introducerea unui imobil în domeniul public al comunei Doftena.

Inițiator primar. Comisia buget.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „ **CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTEANA, IN SATUL HAGHIAC, COMUNA DOFTEANA**". Inițiator primar. Comisia buget.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „ **CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTENITA, IN SATUL ȘTEFAN- VODĂ, COMUNA DOFTEANA**". Inițiator primar. Comisia buget.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „**CONSTRUIRE POD PESTE PARAU LARG, IN SATUL CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA**".Inițiator primar. Comisia buget.

11. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a două imobile aparținând domeniului public al comunei Doftena.**Inițiator primar. Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea modificării Anexei (Regulamentul serviciului de alimentare cu apă și de canalizare) la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr.556/2006/29.11.2010.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că necesitatea aprobării acestui proiect se datorează modificărilor survenite la prevederile legale în ceea ce privește domeniul de canalizare, apă pluvială și potabilă. Având în vedere că UAT Comuna Doftena face parte din ADIB trebuie susținute și votate interesele comune. Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 18749 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, conform Anexei nr. 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aproba cu un numar de 17 consilieri din 17 consilieri in functie, modificarea *Contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare*, conform Anexei nr. 2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aproba cu un numar de 17 consilieri din 17 consilieri in functie, modificarea *Metodologiei privind stabilirea tarifelor pentru serviciul de monitorizare calitativă și cantitativă a poluanților din apele evacuate de agenții economici în rețeaua decanalizare publică aflată în administrarea CRAB*, conform Anexei nr. 3, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Celelalte articole ale Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 556/2006/29.11.2010, rămân în vigoare;

Aplicarea modificărilor cuprinse în prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu prima zi din luna următoare semnării unui Act Adițional de către reprezentanții săi legali;

Se mandatează dl. IOAN BUJOR, având calitatea de reprezentant al Unității Administrativ Teritoriale comuna Doftena în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău- ADIB, să voteze în ședința AGA ADIB acest punct de pe ordinea de zi;

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea achiziției de material lemnos pentru confecționarea de sicrie.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că suntem în deficit cu materialul lemnos pentru confecționarea de sicrie deoarece din 2 m³ de cherestea ies aproximativ 10 sicrie iar în ultima perioadă au fost 6 solicitări. Aceste sicrie se dau strict pentru cazurile sociale, beneficiarilor Legii nr.416/2001, unde chiar sunt probleme financiare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18750 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziția unei cantități de 2 m.c. material lemnos cherestea, pentru confecționarea de sicrie, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice și în baza documentațiilor tehnico-economice. Sicriile vor fi confecționate de personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și vor folosi persoanelor identificate drept cazuri sociale, decedate pe raza comunei Doftena, beneficiarilor de ajutor social, alte persoane în situații deosebite (fără rude, fără niciun sprijin material) pe baza unei cereri, anchetă socială, însoțită de documente justificative.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Doftena, în Comisia de evaluare a probei de interviu privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al Școlii Gimnaziale "Scarlăt Longhin" Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că s-a primit solicitare din partea ISJ Bacău pentru desemnarea unui reprezentant din partea Consiliului Local Doftena care să facă parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea postului de director și director adjunct al Școlii Gimnaziale "Scarlăt Longhin" Doftena. Drept care se propune doamna viceprimar ca și reprezentant deoarece este de profesie profesor și stăpânește bine acest domeniu.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18751 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, desemnarea doamnei CAMARĂ DANA, reprezentantul Consiliului Local al comunei Doftena, în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului, pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al Școlii Gimnaziale "Scarlăt Longhin" Doftena.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea subînchirierii (cesiunii) spațiului din Contractul de închiriere nr. 13321 din 12 decembrie 2012, inclusiv actul adițional nr. 2 la contractul înregistrat sub nr. 16964 din 19 octombrie 2021, a SC Geonet SRL, către SC Sensiblu SRL.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar ia cuvântul și oferă detalii despre acest proiect. Farmacia SF. Spiridon aflată la parterul CCM Doftena va fi preluată de SC Sensiblu SRL, pentru pregătirea acestei proceduri a fost nevoie și de prelungirea termenului contractului de închiriere prin Actul Adițional nr.2 la contractul nr. 13321/12.12.2012, aprobat în ședințele anterioare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18752 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, subînchirierea (cesiunii) spațiului din Contractul de închiriere nr. 13321 din 12 decembrie 2012, inclusiv actul adițional nr. 2 la contractul înregistrat sub nr. 16964 din 19 octombrie 2021, a SC Geonet SRL, către SC Sensiblu SRL, cu același obiect de activitate – farmacie.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind declararea unui imobil ca bun de interes public local.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că acest proiect se referă la calea de acces din drumul județean spre locuința doamnei Maței Camelia și domnului Maței Costică, care nu se află în proprietatea niciunui cetățean din zona respectivă. Au mai fost dispute între aceste familii cu ani în urmă și se cunoaște situația foarte bine, drept care s-a procedat la cadastrarea acestei suprafețe de teren și introducerea în inventarul domeniului public al comunei Doftena pentru a se putea încadra și la proiectele ce se află în desfășurare în comună.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18753 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea unui imobil ca bun de interes public local - cu suprafața de 116 mp, str. Păcii, nr.41AB și 43 AB, situat în intravilanul satului Doftena, comuna Doftena, având categoria de folosință drum (cale de acces la nr. administrative 41 AB și 43 AB).

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind introducerea unui imobil în domeniul public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin , președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18752 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin , presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea unui imobil în domeniul public al comunei Doftena - cu suprafața de 116 mp, str. Păcii, nr.41AB și 43 AB, situat în intravilanul satului Doftena, comuna Doftena, având categoria de folosință drum (cale de acces la nr. administrative 41 AB și 43 AB).

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „ CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTEANA, IN SATUL HAGHIAC, COMUNA DOFTEANA”.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin , președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că în luna noiembrie aceste proiecte vor intra în evaluare. Sunt 3 poduri necesare și se face tot ce trebuie să intre la finanțare, se pregătește documentația, HCL , cereri de finanțare, deviz pentru a fi prinse în lista sinteză toate aceste 3 proiecte necesare în comuna. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18755 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, depunerea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului „ CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTEANA, IN SATUL HAGHIAC, COMUNA DOFTEANA”, conform anexei nr. 1

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, devizul general estimativ, aferent cererii de finanțare, conform anexei nr. 2

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „ CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTENITA, IN SATUL ȘTEFAN- VODĂ, COMUNA DOFTEANA”.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin , președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18756 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin , presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, depunerea cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului „ CONSTRUIRE POD PESTE RAUL DOFTENITA, IN SATUL ȘTEFAN- VODĂ, COMUNA DOFTEANA”. conform anexei nr. 2

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, devizul general estimativ, aferent cererii de finanțare, conform anexei nr. 2.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului " „CONSTRUIRE POD PESTE PARAUL LARG, IN SATUL CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA”

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin , președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18757 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, depunerea cererii de finanțare prin Programul National de Investiții "Anghel Saligny" a obiectivului „CONSTRUIRE POD PESTE PARAU LARG, IN SATUL CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA”.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, din 17 consilieri în funcție, devizul general estimativ, aferent cererii de finanțare.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a două imobile aparținând domeniului public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin , președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar amintește consiliului local despre obiectivul de investiție ce se află în planuri de ceva vreme, și anume o creșă în comuna Doftena care va fi amplasată în Lunca Trotușului și pentru care este necesară o suprafață de teren de 4000 mp. Pentru cealaltă suprafață de teren rămasă de după dezmembrare de peste 10000 mp există o solicitare din partea firmei de construcții Viapont pentru concesiune în vederea desfășurării activității economice.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 18759 din 04 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, alipirea imobilelor (terenuri) situate în comuna Doftena, sat Doftena, str. Parcului, nr. 16, proprietatea publică a comunei Doftena, identificate după cum urmează:

-LOT 1: nr. cadastral 64538, situat în localitatea Doftena, jud. Bacău, punctul "Lunca Trotușului", str. Parcului, nr. 16, U.A.T. Doftena, teren intravilan, cu suprafața măsurată de 1.163 mp, având categoria de folosință pășune, proprietatea publică a comunei Doftena;

-LOT 2: nr. cadastral 64540 situat în localitatea Doftena, jud. Bacău, punctul "Lunca Trotușului", str. Parcului, nr. 16, U.A.T. Doftena, teren intravilan, cu suprafața măsurată de 2.451 mp, având categoria de folosință pășune, proprietatea publică a comunei Doftena;

Datele de identificare ale imobilelor prevăzute mai sus, care prin alipire vor forma un imobil nou în suprafață de 3.614 mp, sunt cele prevăzute în anexele 1 și 2 la prezenta hotărâre.

Se mandatează Primarul comunei Doftena, să semneze actul autentic de alipire.

La diverse, domnul primar informează consiliul despre stadiul proiectelor aflate în derulare la nivelul comunei. Proiectul de canalizare se află în faza de licitație unde au mai intrat patru localități a noastră fiind a cincea. Este posibil ca strada Valea Câmpului să fie scoasă din proiect datorită faptului că îngroparea conductelor și amplasarea stațiilor de pompare în această zonă sunt dificil de realizat având în vedere așezarea. Au avut loc recepțiile unor lucrări de asfaltare de pe raza comunei dintre care și drumul de pe Valea Codrului pentru care nu s-a semnat recepția deoarece s-a descoperit o deficiență de execuție în zona Cojocar, drept care au fost sesizați executorii telefonic și urmează să fie în scris. La proiectul de gaze se așteaptă semnarea contractului de finanțare.

Nemaifiind alte discuții domnul Covaci Florin, președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COVACI FLORIN**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
SPOIALĂ MARIANA**



redactat c.j. Negrii Carmen-Oana

